

换你来断案,应该怎么判

小区流浪猫抓伤业主,物业被判担责

小区里的流浪动物伤人,谁来负责?市民张某遛狗时被小区里的流浪猫抓伤,张某将物业公司告上法庭要求赔偿,徐州市沛县人民法院审理认为,物业公司未尽安全保障义务,应承担部分责任。

某日傍晚,喜欢在小区内遛弯的张某正带着宠物狗散步,突然听到自家小狗发出惨叫,只见一只流浪猫正与宠物狗相互撕咬,眼见自家小狗被抓,张某忙上前驱赶流浪猫,结果不慎被小猫抓伤。张某随后去医院进行治疗,并注射了狂犬疫苗。

受伤的张某越想越气,认为物业公司疏于管理,导致流浪猫在小区内流窜,存在安全隐患,应该承担赔偿责任,于是找到物业公司要求赔偿损失。而物业公司对张某的说法并不认可,双方争论无果后,张某将物业公司诉至沛县法院。

受理案件后,承办法官在庭前通过电话与双方进行沟通,组织开展调解。本案中,流浪猫在小区内流窜并发生伤人事件,物业公司未尽安全保障

义务,应承担部分责任。张某在小区内遛狗,发生撕咬前其自身未尽到注意义务,且在动物发生撕咬时未采取合理应对措施,也应承担一定责任。因此,张某与物业公司均存在过错,应当分担损失。

最终,物业公司表示愿意承担部分赔偿责任,双方达成调解协议,物业公司当场给付赔偿款,双方纠纷得以圆满化解。

法官称,近年来,小区内流浪动物伤人事件屡见不鲜,成为小区治理难点。作为小区物业服务方,物业公司应强化责任意



识、履行安保义务,可积极通过专业人士的指导帮助,比如可以借助动物保护协会等公益组织和爱心人士等社会力量,更好地处理流浪动物带来的各类问题,为小区居民提供更安全、更高质量的服务。此外,许多小区内居民出于对流浪动物的关心关注,会定点投放猫粮狗粮或剩饭剩菜,但此举容易造成流浪动物聚集,并带来伤人风险,应配合相关单位,共同谋求救助流浪动物的最佳途径。

通讯员 代苗 现代快报+记者 张晓培

外卖小哥斑马线上被撞身亡 交警看完视频判其担责五成

快报讯(通讯员 赵卫军 记者 毛晓华)近日,泰州姜堰大道香溪美地门前斑马线上发生一起交通事故,外卖小哥骑电动车过斑马线时,被一辆轿车撞飞10多米,其因伤势过重抢救无效死亡。交警查看现场公共视频,发现外卖小哥在斑马线上没有下车推行,而轿车司机在行经斑马线时没有提前减速让行反而超速行驶。最终,判定双方各承担50%责任。

事故发生后,交警调取了现场公共视频,从视频中可以看到,身着蓝色衣服的外卖小哥骑着电动车由西向东左拐从斑马线上横过马路,当他行驶到最左侧车道时,西侧一辆白色轿车快速驶来,径直撞上了电动自行车,巨大的撞击力让外卖小哥飞出十多米后重重地摔在地上,电动车面目全非。

据轿车司机表述,他在行驶至斑马线

前,没有注意到前方的电动自行车,直到发生碰撞后,才意识到有人正在过马路。

最终,外卖小哥因伤势过重抢救无效不幸死亡。交警认定,外卖小哥在过斑马线时,没有下车推行,其拐弯也没让直行。

而姜堰大道东海路至上海路全程限速为50公里/小时,事故现场西侧就设立了限速50公里每小时禁令标志。可是,从公共视频可以看出,事发时白色轿车的速度明显超速了。经鉴定,事故发生时白车速度高达94—95km/h。白色轿车司机分心驾驶、超速,行经斑马线没有提前减速让行。

近日,交警根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》及《道路交通事故处理程序规定》认定,外卖小哥和轿车司机分别负事故的同等责任。



扫码看视频



俭以养德 杜绝奢靡



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网

奇葩理由,让人哭笑不得

男子无证驾驶被查竟怪驾考太难 7年考了20多次,刚过科目一

快报讯(通讯员 袁润 记者 王瑞)2023年12月8日11点左右,在宁连主线收费站,南京交警高速七大队民警对一辆小车进行检查时,发现驾驶员黄某无法出示驾驶证及其他有效证件,当民警要求黄某打开交管12123App核验时,黄某这才承认自己并没有驾照。

经进一步询问,黄某解释称他一直都在考驾照,但驾照太难考。原来,2016年他就报名驾考,7年内科目一考了20多次,不久前才

刚考通过,但12月1日科目二考试又挂科了。民警得知坐在副驾上的人有驾照,问黄某为何无证驾车,黄某“自信”地表示,就是因为副驾驶的驾驶技术不精,他才开车的,黄某的这一回答让民警哭笑不得。

随后,民警依法对黄某采取强制措施,扣留机动车。目前,黄某因实施未取得机动车驾驶证驾驶非营运汽车的违法行为,将面临罚款1000元、可并处15日以下拘留的处罚。

低级骗局,还是有人上当

接种科兴疫苗的人可领补助? 骗局!

快报讯(记者 季雨)当前流感处于高发状态,疫苗接种热度升高。注意了!今年上半年出现过关于科兴疫苗诈骗,近日有人又想“歪门邪道”了,多地已发布紧急提醒。

诈骗的大概内容是:接种科兴疫苗的人,凭接种证明,可以领取每人2000元的补助。江苏网警提醒,这是新型骗局,请不要相信。一些不法分子通过微信、QQ、手机短信发送疫苗接种虚假预约信息,实施诈骗。不要点击可疑网页链接,也不要随意向对方汇款、转账,避免上当受骗。这类诈骗将电信网络诈骗的“老套路”换上新冠疫苗补偿款的“新皮”,广大市民应注意防范。

目前,针对疫苗的诈骗手法,主要有以下几种。

诈骗手段一:

诈骗分子冒充疾控中心,发布新冠疫苗信息,引诱群众点击含木马网址的链接,套取个人信息实施诈骗。

诈骗手段二:

骗子冒充学校老师,通过QQ、微信或其他联系群发送虚假信息,悄悄潜入学校的班级群里,以收取新冠疫苗费用为由,对群内家长进行诈骗。

江苏警方提醒,新冠疫苗接种信息均由权威部门发布,辖区卫生健康行政部门或者疾病预防控制机构,会按要求公布新冠疫苗接种的信息,请大家关注相关信息发布平台,非官方渠道不能轻信。学生家长在聊天工具上收到缴费信息,一定要打电话进行核实确认。

小伙网恋“幼师女友”竟是身边哥们儿

快报讯(通讯员 楼苏 丁遥遥 记者 王菲)小王怎么也不会想到,自己心心念念的上海幼师女友竟是朋友李某假扮的。经盐城经开区检察院提起公诉,近日,盐城经开区法院以诈骗罪判处李某有期徒刑六个月,并处罚金。

2022年,小王的父亲在工地打工认识了二十岁出头的小伙李某,一起做工中渐渐熟识。李某因与小王年纪相仿,两人也互相成了朋友。小王父亲见李某外形俊朗,能说会道,正好儿子刚大学毕业参加工作,就请李某帮忙介绍女朋友。

手头紧张的李某,心思活泛起来,灵机一动,想到一个来钱的主意。2022年10月,李某将自己的微信小号推给了小王,谎称是上海幼儿园老师“小甜”。小王不疑有他,迫不及待地加了微信,热聊起来。

两人越聊越投机,小王感觉遇到了知音,“感情”火速升温。10月底,两人正式开始“网恋”,小王没想到这才是麻烦的开始。

“借三千块把手机钱还了”“借一千买衣服”“能再给600吗?住院费还差一点”“飞机票还差一千”……此后,“小甜”以各种理由向小王“借”钱。如果不借,“小甜”便对小王实施冷战、不回消息,憋不住的小王最后还是转了钱。

转眼四个月过去了,小王和“女朋友”一面都没见过,要求语音或视频通话,都被“小甜”以各种理由推脱,两人联系也渐渐变少,“小甜”借此提出分手。

气不过的小王,让“小甜”还钱,才发现已经联系不上她了,李某也表示联系不上。这时,小王才怀疑这个女友是否真实存在,试着给“小甜”微信转账,发现这个微信实名信息的名字第三个字竟与李某名字相同,这才彻底醒悟,遂报了警。

2023年6月7日,李某被抓获,小王才知道所谓的上海幼师女友都是李某杜撰的,一直跟自己网恋的正是李某。

经查,2022年10月至2023年2月间,李某冒充女性,以“谈恋爱”之名,骗取小王共计1.2万余元,钱款全部用于日常生活消费。盐城经开区检察院认为,李某以非法占有为目的,虚构女性身份获得被害人信任后骗取对方钱款,数额较大,遂以涉嫌诈骗罪对李某依法提起公诉。经审理,鉴于李某认罪认罚,退赔被害人全部损失,法院作出如上判决。

检察官提醒:广大青年男女在恋爱时,对于对方提出的金钱往来,一定要有警惕意识,既要通过见面、语音、视频通话等方式核实对方身份,也要分析汇款事由的真实性及合理性,确保交易安全,并保存好相关证据。一旦发现被骗,及时报警,避免人财两失。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

生日祝贺

愿如梁上燕,岁岁常相见。阿瑞

生日快乐! 姜婉婷

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地
铁口、环境好、价优。66776779